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I. Организационная работа
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» города Советска, именуемое в дальнейшем по тексту «Учреждение», является некоммерческой организацией, находящейся в ведении муниципального образования Советский городской округ. 
Учреждение по адресу ул. Революции д, 4. Основано в 1957 году.

Организационно-правовая форма Учреждения – бюджетное учреждение.

Тип – учреждение дополнительного образования.

Вид – детско-юношеская спортивная школа.

Спортивная школа решает следующие задачи:

- обеспечение духовно-нравственного, гражданско-патриотического, трудового воспитания детей;

- выявление и развитие творческого потенциала одаренных детей;

- профессиональная ориентация детей;

- создание и обеспечение необходимых условий для личностного развития, укрепления здоровья, профессионального самоопределения и творческого труда детей в возрасте преимущественно от 7 до 17 лет;

- подготовка спортивного резерва и спортсменов высокого класса в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки;

- адаптация детей к жизни в обществе;

- формирование общей культуры детей;

- организация содержательного досуга детей;

- удовлетворение потребности детей в занятиях физической культурой и спортом.
Дополнительное образование ведется по Модифицированным образовательным программам дополнительного образования спортивно-оздоровительной направленности рассчитанная на 11 лет и Примерным программам спортивной подготовки для Детско-юношеских спортивных школ, специализированных детско-юношеских школ олимпийского резерва.
2. Кадровое обеспечение
В настоящее время коллектив ДЮСШ насчитывает 11 тренеров-преподавателей из них два внешних совместителя (тренеры-преподаватели отделения волейбола Киселёв Валерий Юрьевич и Морозова Ольга Александровна и один тренер-преподаватель внутренний совместитель по лёгкой атлетике Бородич Оксана Сергеевна).

Два тренера-преподавателя имеют высшую квалификационную категорию (тренер-преподаватель по футболу Мозговой Виктор Николаевич и тренер-преподаватель по греко-римской борьбе Белокуров Владимир Иванович), первую категорию три тренера - преподавателя (Бородич Оксана Сергеевна – тренер по лёгкой атлетике, тренер-преподаватель по футболу Юдинцев Владимир Леонидович и Попелуха Татьяна Александровна – тренер-преподаватель по баскетболу).

Тренер-преподаватель Попелуха Татьяна Александровна в отчетном году приняла участие в обучающем семинаре по изменениям в Официальных правилах игры баскетбол. 

Звание Мастера спорта имеет Янков Олег Анатольевич - тренер-преподаватель по греко-римской борьбе. Тренер-преподаватель по греко-римской борьбе Павлов Александр Валерьевич является серебряным призером олимпийских игр в городе Атланте в 1996 году.
Высокая квалификация тренеров-преподавателей способствует качественному профессиональному обучению учащихся и выражается в высоких спортивных результатах на соревнованиях различных уровней.
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3. Организация подготовки спортивного резерва.
Учреждение реализует дополнительные образовательные программы по видам спорта: 
· Футбол – 167 обучающихся,

· Баскетбол – 82 обучающихся из них 39 девушки.
· Волейбол – 122 обучающихся из них 74 девушки.
· Лёгкая атлетика – 44 обучающихся из них 17 девушек.
· Греко - римская борьба – 139 обучающихся, 
Итого обучаются: 554 воспитанников из них 130 девушек. 
Распределение численности занимающихся.
	Наименование показателя
	Возрастной состав занимающихся (число полных лет по состоянию на 31 декабря отчетного года)

(из гр. 4-7раздела III)
	Распределение численности занимающихся по

 источникам финансирования

 (из гр. 7-10 раздела II)
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	Численность занимающихся по программам спортивной подготовки физкультурно-спортивных организациях
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По сравнению с 2017 годом контингент обучающихся вырост на 59 обучающихся в связи с набором групп Начальной подготовки первого года обучения на отделение футбола тренер-преподаватель Люткин Сергей Александрович и на отделении греко-римской борьбы тренера-преподаватель Павлов Александр Валерьевич. 
В учреждении отсутствуют спортсмены получающие стипендии: Президента Российской Федерации, органа власти субъекта, муниципального органа власти.

Платные услуги учреждение не оказывает. 
Нормативный срок освоения программ 11 лет.

Основной задачей педагогического коллектива является повышение уровня учебно-тренировочного процесса, улучшение учебно-спортивной и воспитательной работы с обучающимися, сохранение их стабильного контингента. Школа принимает участие в соревнованиях городского, областного, международного и всероссийского масштаба. Создание благоприятных условий для самореализации и самоопределения воспитанников школы приводит к повышению мотивации, учащихся на участие в учебно-тренировочном процессе и на соревновательную деятельность - это находит своё отражение в росте спортивных достижений.          
Управление школой осуществляется в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования детей и настоящим Уставом учреждения.

Деятельность МБУ ДО «ДЮСШ» направлена на оздоровление и физическое развитие подрастающего поколения, пропаганды здорового образа жизни и реализации образовательных программ, по видам спорта культивируемые в спортивной школе. Школа готовит полноценный резерв для сборных команд города и области по многим видам спорта. Воспитанники ДЮСШ  входят в состав  команд Калининградской области и защищают честь города и области на Всероссийских и международных спортивных соревнованиях и турнирах.
Организационная работа.

Организационная работа в ДЮСШ осуществляется     согласно   плану работы Учреждения, а также календарному плану спортивно-массовых и оздоровительных мероприятий. В течение учебного года регулярно проводятся педагогические   и тренерские советы, на которых решаются вопросы по улучшению работы в школе, а также  вопросы  учебно-тренировочного   процесса,  организации  и     проведения  спортивно-массовых мероприятий  городского, областного и международного масштаба, вопросы  медицинского контроля  за  здоровьем обучающихся, учёт   и   контроль    посещаемости  учащихся учебно - тренировочных занятий, подготовки  спортсменов-разрядников,   хозяйственные   вопросы.
Организация образовательного процесса в ДЮСШ регламентируется:

1.  Учебным планом в соответствии с образовательными программами по видам спорта;
2. Календарным планом спортивно-массовых мероприятий;
3. Расписанием учебно-тренировочных занятий; 
Учебный план ДЮСШ (в часах) рассчитан на 52 недели учебно-тренировочной и соревновательной деятельности и содержит следующие разделы:
1. Теоретическая подготовка;
2. Общая физическая подготовка;                       
3. Специальная физическая подготовка;
4. Техническая подготовка; 
5. Тактическая подготовка;
6. Инструкторская и судейская практика;
7. Контрольно-переводные испытания;
8. Соревнования;
9. Восстановительные мероприятия;
10.  Медицинское обследование.
Основными формами учебно-тренировочного процесса являются: 
· групповые учебно-тренировочные и теоретические занятия, 
· работа по индивидуальным планам, 
· восстановительные мероприятия, 
· тестирование, 
· медицинский контроль, 
· участие в соревнованиях, турнирах, спортивно-массовых мероприятиях и спортивных праздниках, 
· учебно-тренировочные сборы, 
· инструкторская и судейская практика, 
· пребывание в спортивно-оздоровительных лагерях.
Порядок комплектования учебных групп и режим учебно-тренировочной работы установлены в соответствии с Уставом Учреждения.
Воспитательная работа.

В течение   года систематически   проводится   воспитательная   работа   с обучающимися    всех     отделений    школы, осуществляется     контроль за посещаемостью учебно-тренировочных занятий. 

Проводятся встречи с   ведущими спортсменами города и области.

Воспитанники участвуют в турнирах, посвященных 
- памяти Героев Советского союза З. и А. Космодемьянских (международный турнир по греко-римской борьбе; 
- памяти Юрия Крилистенко по футболу (открытый турнир);

- во Всероссийский турнире памяти ЗМС СССР Бабинова В.И. по греко-римской борьбе;

- памяти А.М. Серова по баскетболу; 
- памяти воина-интернационалиста Г. Федоренко по волейболу;

- традиционный турнир по греко-римской борьбе памяти Заслуженного тренера СССР Марушкина С.И.
В летний период на базе спортивной школы ежегодно организовывается летняя оздоровительная кампания с дневным пребыванием детей «Юный Олимпиец», где ребята успешно совмещают отдых с учебно-тренировочными сборами, спортивно-массовыми мероприятиями. Воспитанники спортивной школы не только повышают свои физические качества, но и приобщаются к патриотическому, духовно – эстетическому воспитанию (посещение музея города, экскурсии по историческим местам города, участие в митинге памяти и скорби). Проводятся тематические беседы по технике безопасности «Осторожно дорога», правила поведения на воде, действия при возникновении пожара, «осторожно огонь».

Между отделениями проводятся состязания, такие так: соревнования по шашкам; весёлые старты; различные подвижные игры. 
Ребята принимали участие в трудовом десанте, участвовали во Всероссийском празднике День физкультурника. 

В ДЮСШ   проводятся товарищеские встречи по волейболу, баскетболу, футболу, лёгкой атлетике с приглашением спортсменов городов Калининградской области. Ежегодно проходит Всероссийский турнир по греко-римской борьбе среди юношей, памяти мастера спорта СССР Бабинова В.И., открытый турнир по футболу на кубок «Кристалла», открытый турнир «Олимпийские надежды» по греко-римской борьбе, новогодние традиционные «Весёлые старты» для мальчиков и девочек.
Обучающиеся воспитанники спортивной школы на учете в ПДН не состоят. 
4.Материально-техничекая база.

Финансирование спортивной школы осуществляется из бюджета администрации Советского городского округа. 

Учебно-тренировочный процесс осуществляется на следующих спортивных объектах: 




- Зал борьбы ДЮСШ – Революции, д4; 

- Универсальный спортивный зал МАУ ФОК «Дружба» - Тургенева 3д; 

- Стадион «Красная Звезда» - Толстого 10б. 
5. Участие в реализации федеральной целевой программы

За 2017 год было приобретено мячей: баскетбольных – 4 штуки, волейбольных – 6 штук, футбольных – 6 штук.
Учреждение успешно сотрудничает с общеобразовательными школами и детскими садами. Создаются условия для развития детско-юношеского спорта на местах проведения учебно-тренировочного процесса.

Проблема привлечения обучающихся в спортивные секции и повышения качества обучения всецело зависит от укрепления учебно-материальной и материально-технической базы школы (приобретения спортивного инвентаря, оборудования) и создания условий для всестороннего развития личности, образовательной среды, привлекательной и эффективной, соответствующей муниципальному заданию, отношению родителей к развитию своих детей.

Воспитанники принимают   активное   участие   в    спортивных мероприятиях городского, регионального, всероссийского и международного уровня, где являются не только участниками, но становятся победителями и призёрами соревнований. 
	Уровень соревнований
	2017 год

	
	Количество участия в соревнованиях 

(человек)
	Занятые призовые
 места

(чел)

	Региональный уровень
	406
	236

	Всероссийский уровень
	3
	3

	Международный уровень 
	20
	9


Отделение греко-римская борьба. Воспитанники отделения принимали участие в областных, всероссийских и международных турнирах, где становились победителями и призёрами соревнований. 
1 место - Лещинский Глеб, 3 место – Янков Даниил, международный турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти З. и А. Космодемьянских среди юношей 2000-2002 г.р. (17-18.11.2017 Калининград).

3 место – Залецкис Денис, международный турнир по греко-римской борьбе памяти заслуженного тренера С.И. Марушкина, (04.11.2017
г. Москва).

2 место - Залецкис Денис, Первенство Северо-Западного федерального округа России по греко-римской борьбе среди юношей 2003-2004 г.р.
(18-25.10.2017г. Архангельск
). 
Отделение лёгкая атлетика. Воспитанники отделения за отчётный период принимали участие в областных и международных соревнованиях. 
Наилучшие результаты показали: 
1 место – Колобова Алина – в беге на 100,200 метров, чемпионат Калининградской области по легкой атлетике 
2 место – Рудникова Валерия в беге на 800 метров, традиционные международные юношеские соревнования «Балтийская осень-2017» по легкой атлетике среди юношей и девушек 2001-2002 г.р. (17-18.11.2017, Калининград)
2 место – Колобова Алина в эстафетном беге, традиционные международные юношеские соревнования «Балтийская осень-2017» по легкой атлетике среди юношей и девушек 2001-2002 г.р. (17-18.11.2017, Калининград)
1 место – Рудникова Валерия в беге на 2000 метров чемпионат и первенство Калининградской области по весеннему кроссу среди девушек, г. Светлогорск).


Отделение футбол. За учебный год добились успехов младшие воспитанники:


2 место - Финальный этап соревнований по футболу на призы «Кожаный мяч» среди юношей 2002-2003 г.р., (12.05.2017, Калининград).



2 место - Финальный этап соревнований по футболу на призы «Кожаный мяч» среди юношей 2006-2007 г.р. (14.05.2017, Калининград).


1 место -  Открытый, традиционный турнир по футболу, памяти Ю. Крилистенко «Победа» (19 05.2017, Светлый).


Отделение баскетбола. На отделении регулярно проводятся матчевые встречи и открытые турниры с приглашением команд юношей и девушек городов Калининградской области, в которых спортсмены спортивной школы повышают своё спортивное мастерство. 

3 место - Первенство Калининградской области по баскетболу среди девушек 2000 г.р. и моложе
, (26.10.2017
Калининград).

· Отделение волейбола. 
2 место - Финальный этап по волейболу на призы клуба «Серебряный мяч» среди девушке 2002-2003 г.р., (16 марта, Калининград).

6. Медицинское обеспечение. 

Обучающиеся спортивной школы регулярно проходят медицинский осмотр. В штатном расписании учреждения есть свой врач и фельдшер – 0,5 ставки. 
7. Пропаганда деятельности учреждения. 
Спортивные результаты обучающихся ДЮСШ регулярно освещаются в средствах массовой информации - городской газете «Вестник», «Тильзитская Волна», «Хроники Амбера», в сети Интернет на официальном сайте администрации Советского городского округа управления образования http://edu.sovetsk39.ru/и официальном сайте школы http://dush39.ru/, а также местное телевиденье «Советск – Тильзит - ТВ» Периодически осуществляется обновление содержания существующих стендов спортивной школы.
8. Анализ статистических наблюдений по форме № 5-ФК.
За отчетный период произведен косметический ремонт трибуны, покраска скамеек на трибуне.

 
- Ремонт и покраска гимнастических снарядов и скамеек спортгородка.

- Покраска стел и входной арки на стадион.
- Ремонт и покраска трубчатого ограждения основного футбольного поля.

- Ремонт и покраска сетчатого ограждения стадиона «Красная Звезда» по ул. Толстого и ул. Спортивной.

- Замена дверного блока с полотном на металлический в хозяйственном помещении здания трибуны.

- Устройство системы видеонаблюдения на стадионе.

Построено и введено в эксплуатацию на запасном футбольном поле открытое плоскостное физкультурно-спортивное сооружение многофункциональной спортплощадки мини-стадион по программе «Газпром - детям» расположенного по адресу А. Толстого 10б. 
Воспитанникам спортивной школы присвоено 128 массовых разрядов, воспитанник отделения греко-римской борьбы Янков Даниил – в соответствии с требованиями и условиями выполнения ЕВСК, выполнил спортивный разряд Кандидат мастера спорта, первый спортивный разряд Белый Максим, Залецкис Денис, Белинский Кирилл и воспитанница отделения легкой атлетики Колобова Алина выполнила первый спортивный разряд.

Расформировано отделение хоккея в связи с увольнением тренера-преподавателя.   

Выбрали профессию по специальности физкультура и спорт:

- Колобова Алина Евгеньевна 2002 г.р. поступила на первый курс дневного обучения в Училище олимпийского резерва в город Калининград. 

- Панфилекто Владислав Юрьевич 2000 г.р. студент ГБУ КО ПОО Педагогический колледж города Черняховска.
Директор МБУ ДО «ДЮСШ» г. Советска



Кравченко И.Н.
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